

گروه جامعه | **قیامت بود**؛ مردم، این عبارت مرسوم را در محاورات عامیانه روزمره برای بیان اوج شگفتی خود از تکرار، فراوانی و کثرت یک رخداد به کار می‌برند.

روایت این چند روز که در ایران و عراق گذشت؛ از تهران تا جمرکان، از جمرکان تا قم، نجف و کربلا و سرانجام تا مشهدالرضا(ع) مصداق گویای دیگری بود از محشر و رستاخیز مردمی که گویی دوباره دمیدن بر صور انقلاب ۵۷ خود را شنیده و در هُرم طاق‌ت‌فرسای تابستان به خیابان آمده بودند تا قیامتی دوباره برپا کنند.

■ **مردم‌مبعوث‌شده، اینتاند**

دنیا در چند دهه گذشته، روایت‌های پرتکرار اینچنینی را از مردم‌مبعوث‌شده سراغ دارد: از قیام مردم در نیمه خرداد ۴۲، پیروزی انقلاب اسلامی، حضور حماسی در هشت سال دفاع مقدس، تشییع باشکوه بزرگان انقلاب و شهدا، حضور در جنگ تحمیلی دوم و سوم، شرکت در تجمع‌های بی دریغ شبانه و حالا شکوه وصف‌ناپذیرشان در تشییع و تدفین بزرگمرد آزاده‌ای که وجدان تاریخ بر صلابت و رشادت بی‌مثالش گواهی خواهد داد.

آنچنان که آن فرزانه همیشه جاوید، خود نیز این واقعیت را می‌دانست. آنجا که پس از شکست کودتای آمریکایی- صهیونی در دی سال گذشته و حدود یک‌ماه‌پیش از شهادت خود فرموده بود: «به توفیق الهی اگر چنانچه حادثه‌های برای کشور پیش بیاید، خدای متعال این مردم‌رامبعوث خواهد کرد برای مقابله با حوادث، و کار را مردم تمام خواهند کرد». مردم برانگیخته و جان‌فدا، این بار نه برای وداع؛ که آمده‌بودند دل‌های تشنه‌خود را با عطری که ۳۵ سال از حسینیه‌امام خمینی(ره) به مشام می‌رسید سیراب کنند و به‌راستی که چه حظی می‌برند آن‌ها را که معنای این عشق و جلوه‌های بی نظیر از دلدادگی تمام‌شنندنی این روزها را می‌فهمند. مردم‌مبعوث‌شده، آینه‌اند، مظهری از انعکاس آموزه‌های بی‌پایان خردمندی که خواب‌راز از چشمان سیاه‌دلان دوران ربوده‌است.

■ **راز آگاهی، بیداری، بعثت و رستاخیز مردم**

«رستاخیز شگفت‌انگیز و به‌یادماندنی ۴۰ روزه ایران»؛ این عبارت را که رهبر شهید انقلاب در پیام خود به مناسبت سالگرد رحلت بنیان‌گذار کبیر انقلاب، درباره مردم ایران بیان فرموده بودند؛ یک‌بار دیگر با حضور آگاهانه در آیین تشییع و تدفین خود ایشان همچون میراثی به یادگار مانده و بسان ثمرهای از شجره طیبه و تنومند انقلاب اسلامی تکرار شد. اما به‌راستی راز این آگاهی، بیداری، بعثت و رستاخیز هر از گاه مردم در چیست؟ چرا و چگونه مردم ایران‌مبعوث‌شده و خالق ماندگارترین صحنه‌ها در قاب تاریخ می‌شوند؟

رهبر شهید انقلاب چرایی برانگیختگی مردم را در مشارکت و میدان دادن به آن‌ها از سوی امام‌راحل(ره) در تصمیم‌ها تبیین و تعریف می‌کنند؛ میدانی که با اعتماد به خرد پیران و همت و دانش جوانان در هم می‌آمیزد و نقش رهبری جامعه را با نگاهی پدرا نه به آحاد جامعه ایفا می‌کند.

«اگر نظام جمهوری اسلامی و این انقلاب بزرگ و جهانی را و رستاخیز عظیمی که در دنیا به وجود آمده و رستاخیز عظیم‌تری که در درون انسان‌ها پدید آمده و این تحولی که مس‌ها را طارک‌است، کلمه طیبه و شجره طیبه بدانیم- که هست- ریشه این شجره طیبه، همین شخصیت عظیمی است که همه چیز از او روید، او بود که این درخت مبارک را رویند. او همه چیز بود، و اگر نبود، ما هیچ چیز نداشتیم». ۱۳۶۸/۴/۲۸ «مهم‌ترین کاری که امام بزگوار ما کرد، این بود که به آن‌کیزه‌ها و احساسات مردم میدان داد؛ حضور مردم را ممکن کرد». ۱۳۸۰/۱۲/۲۷ «فراهم کردن زمینه‌های حضور آحاد مردم در میدان، حس اعتماد به نفس و باور به «توانستن» را در میان آن‌ها تقویت می‌کند. اینجاست که آن‌ها نیز در عین وجود چالش‌های متفاوت اجتماعی، فرهنگی، سیاسی و اقتصادی همچنان خود را متعهد به حمایت از رهبر و پاسداری از کبان کشور می‌دانند.

«در طول این سال‌های متممادی، دولت‌های گوناگون و ذائقه‌های سیاسی گوناگون بر سر کار آمدند- چه در مجلس با سلاطین سیاسی مختلف، چه در قوه‌مجریه- بعضی‌ها حتی

نگاهی به دیدگاه‌های رهبر شهید انقلاب درباره چرایی بعثت مردم

مردم؛ خالق این رستاخیز شگفت



خدا از شما راضی باشد؛ خوب عمل کردید؛ خوب عمل کردید. در طول این سال‌ها هر جا کشور نیاز داشت، شماها وارد شدید؛ بی‌منت، بی‌توقع، با بصیرت وارد میدان شدید. ملت عزیز ما خیلی خوب عمل کرد

با اصول نظام زاویه هم داشتند؛ لیکن ظرفیت عظیم نظام، بدون اینکه ناشکیبایی نشان بدهد، توانسته‌است همه این مسائل را از سر بگذراند؛ توانسته‌است همه این مشکلات را در خود حل و هضم کند؛ به‌خاطر حضور مردم، به‌خاطر ایمان مردم، به‌خاطر پابندی مردم به نظام اسلامی؛ یعنی خودشان را صاحب‌کشور دانستند. در گذشته همیشه می‌گفتند کشور صاحب‌دارد؛ منظورشان این بود که فلان امیر و فلان حاکم و فلان سلطان صاحب‌کشور است! مردم نقشی نداشتند، کارهای نبودند. امروز به برکت انقلاب اسلامی، مردم می‌دانند کشور صاحب‌دارد؛ صاحب‌کشور هم خود مردم‌اند». ۱۳۹۰/۷/۲۰ «مسئله اصلی، کلید اصلی، اینجاست: حضور مردم در همه‌مسائل. حل‌کننده مشکلات است. آن چیزی که حضور مردم را تأمین بکند، مردم را تشویق به حضور در عرصه و در میدان بکند -میدان‌های مختلف مورد ابتلای کشور- مغتنم است و حضور مردم هیچ جایگزین دیگری ندارد؛ هنر اصلی انقلاب هم همین بود؛ هنر اصلی انقلاب این بود که جمهور مردم را از یک مجموعه و توده منفعل و مصرفی و فاقد یک نگاه ملی و عمومی، تبدیل کرد به یک مجموعه پراکنیزه، علاقه‌مند، همت‌دار، هدف‌دار، آرمان‌خواه و وارد میدان کرد». ۱۴۰۰/۵/۱۲ «رهبری خردمند انقلاب می‌دانستند در عین تکیه بر ظرفیت‌های نظامی، موقعیت منحصر به‌فرد جغرافیایی و دیگر امتیازات کشور؛ باز هم مانایی، اقتدار و توان نه‌گفتن به قدرت‌های استکباری زور و زور جز با تکیه بر مردم و مشارکت آن‌ها در تصمیم‌گیری‌ها میسر نیست. می‌دانستند «ایران قوی» را آرای مردم و بهرمنندی از نقش فعال آن‌ها در تمامی شئون خواهد ساخت.

این قول کشور و ایران قوی یک شعار عمومی است، این را همه قبول دارند؛ آن کسی که بنده را هم قبول ندارد، شعار ایران قوی را قبول دارد. مسلماً آرای قوی بهتر از ایران ضعیف و ناتوان و توسری خور است؛ ایران قوی، ایران عزیز و دارای عزت، خب حالا این قوت را چه کسی به ایران می‌بخشد؟ همان‌طور که عرض کردیم، ملت؛ ملت هستند که این قوت را به کشور می‌بخشند و حضور ملت و مشارکتشان هم-اصل مشارکتشان، اندازه مشارکتشان- مسلماً در این قوت ملی تأثیر دارد». ۱۴۰۰/۱/۱ «دشمن در این جهت بسیار فعال و پرکار است؛ بسیا پرکار است. فهمیده‌اند که علت پیشرفت ایران، علت عزت‌یابی ایران، علت مطرح شدن ایران به عنوان یک قدرت شاخص در این منطقه، علت پیدا شدن این همه عمق راهبردی برای کشور- این نیروهای مقاومت در سراسر منطقه، عمق راهبردی نظام جمهوری اسلامی‌اند. علت همه

این‌ها حضور مردم ایران در صحنه است. اگر جنگ تحمیل می‌کنند، دشمن در جنگ شکست می‌خورد؛ اگر حمله کودتایی می‌کنند، شکست می‌خورد؛ اگر حمله امنیتی می‌کنند، شکست می‌خورد؛ علت این است که مردم در صحنه حاضرند». ۱۴۰۲/۱۰/۱۹ «رهبر شهید انقلاب راز عزت انقلاب را در عزیز دانستن و عزتمند بودن صاحبان اصلی انقلاب یعنی مردم می‌دانستند. مردمی که با تکیه بر داشته‌های خویش و با تاسی از آموزه‌های دینی و باورهای اعتقادی شان همچون رهبر خود از تهدیدهای دشمن نهراسیدند و برای نیل به آرمان‌ها و پایداری آن از جان عزیز خود، عزیزان و فرزندان عزیزشان نیز گذشتند.

«انقلاب با کودتا به وجود نیامد، با حرکت نظامی به وجود نیامد؛ مثل بعضی از انقلاب‌ها که یک عده افسر نظامی رفتند یک حکومتی را برداشتند، حکومت دیگری به جایش گذاشتند؛ نه، این انقلاب به‌وسیله مردم به وجود آمد؛ با عزت مردم، با نیروی انقلاب مردم، با ایمان مردم به وجود آمد؛ با همین نیرو از خود دفاع کرد، با همین نیرو هم باقی ماند و ریشه دواند. این مردم بودند که ترسیدند؛ این مردم ایران عزیز بودند که ایستادگی کردند و مصداق این آیه شریفه شدند: **أَلَّذِینَ قَالُوا لَھُمْ ٱلْإِنسَانُ ٱلَّذِینَ قَد جَعَلُوا لَکُم فَاخْشَوْھُمْ فَرَادَھُمْ** ایماناً و قالوا حسبتُا اللّٰھُ و نعْم الّٰوکیل. مدام تهدید شدید، مدام گفتند حمله می‌کنیم، مدام گفتند تحریم می‌کنیم، مردم نه از تهدید نظامی ترسیدند، نه از تحریم ترسیدند، نه از تحریم فلج شدند؛ تترس، شجاع، سربلند، حرکت را ادامه دادند؛ از این پس ما باید همین باشیم». ۱۳۹۵/۳/۱۴ «شما می‌بینید که برخی از سیاستمداران غربی و به‌خصوص برخی از سیاستمدارهای پشت‌پرده آمریکایی تحلیل‌هایی می‌کنند - که خب، بعضاً منتشر هم می‌شود، به رسانه‌ها منتقل هم می‌شود - و می‌گویند: نظام جمهوری اسلامی ایران به این آسانی‌ها و به این زودی‌ها تکان بخور نیست. چرا این حرف را می‌گویند؟ برای خاطر اینکه می‌بینند این نظام، متکی به مردم است؛ سرّش فقط این است؛ و الاّ اینکه خیال‌کنیم که حالا در رأس نظام زید وجود دارد یا عمرو وجود دارد، این‌ها در مقابل عظمت حضور مردم و پشتوانه نظام، در واقع هیچ است؛

شبهه هیچ‌است». ۱۳۹۲/۳/۸

■ **تشییع‌ها پرمعنا می‌شوند**

مردم خوب، نجیب، قردان و مبعوث‌شده با حضور میلیونی خود، برگ دیگری را به دفتر پرافتخار این سرزمین افزودند. بی‌دا‌عا آمدند، اشک ریختند و عزیز دوست‌داشتنی‌شان را تا مصعب منور امام نور بدرقه کردند. آمدند تا حضور پرمعنایشان، پیام‌گویایی باشد برای تکریم و قدردانی از تمام آن‌هایی که برای مانایی این خاک همچون کوه‌ایستادند. «هر وقتی که نظام احتیاج به حضور مردم داشت، بدون اینکه کسی به آن‌ها بگوید، خودشان حضور پیدا کردند. تشییع جنازه شهید سلیمانی یادتان هست یا همین تشییع جنازه روز سه‌روز پیش در اصفهان؛ این‌ها خیلی پرمعنا است. این‌ها جهت‌گیری‌ها را نشان می‌دهد، را‌ه را به ما نشان می‌دهد. این میهمانی‌های غریب در تهران حادثه عجیبی بود؛ و کارهایی از این قبیل که [مردم] همیشه بوده‌اند. این‌ها نباید از یاد برود. یاد شهید رجایی و شهید باهنر در هفته دولت یک نمونه است، یک علامت است برای اینکه ما «یاد» را باید گرامی بداریم؛ خود یاد را باید گرامی داشت؛ یاد چیز خیلی مهمی است. این یک کارکرد است». ۱۴۰۱/۶/۸

■ **خدا از شما راضی باشد**

... آری، راز آگاهی، بیداری، بعثت و رستاخیز هر از گاه مردم و راز خلق ماندگارترین صحنه‌ها در قاب تاریخ را باید در عشق تمام‌نشدنی مردم به امام بصیر، پدر دلسوز و رفیق روزهای سخت آن‌ها دانست، ریفیقی که معنای رفاقت با مردم را خوب می‌دانست و برای اثبات رفاقتش تا پای جان، چون سرداری بی‌باک و بیدار همراه آن‌ها رفت. «خدا از شما راضی باشد؛ خوب عمل کردید؛ خوب عمل کردید. در طول این سال‌ها هر جا کشور نیاز داشت، شماها وارد شدید؛ بی‌منت، بی‌توقع، بی‌صیرت وارد میدان شدید. ملت عزیز ما خیلی خوب عمل کرد. خداوند ان‌شاء‌اللّٰه توفیقاتش را، درحمتش را، فضلش را بر این ملت نازل کند. سینه‌سیر کردید، این کشور را شما نجات دادید؛ ملت ایران نجات داد». ۱۳۹۶/۱۰/۱۹

خبر

دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی اعلام کرد تکذیب شایعه دخالت خسروپناه در زمان امتحانات نهایی

دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی به شایعات درباره تصمیم درخصوص زمان امتحانات نهایی توسط این شورا واکنش نشان داد.

به گزارش فارس، شورای عالی انقلاب فرهنگی اعلام کرد: متأسفانه عده‌ای معاند با هدف تخریب شورای عالی انقلاب فرهنگی، تاریخ آزمون امتحانات نهایی را به این شورا نسبت می‌دهند و مطالب دروغین درباره دبیر شورا جناب استاد عبدالحسین خسروپناه درخصوص مخالفت با تعویق امتحانات منتشر می‌کنند که صحت ندارد.

روابط عمومی شورا این‌گونه اخبار جعلی را به شدت تکذیب می‌کند و حق پیگرد قانونی نسبت به عوامل و گروه‌های رسانه‌ای دروغین دارد.

تصمیم درخصوص زمان امتحانات نهایی فقط به عهده وزارت آموزش و پرورش و سازمان سنجش وزارت علوم است و هیچ نهاد دیگری حق دخالت ندارد.

عضو کمیسیون آموزش مجلس بیان کرد

انتقاد از آزمون حضوری با مجوز استفاده از موبایل و هوش مصنوعی

اکبر پولادی، عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار خانه ملت با اشاره به تصمیم دانشگاه آزاد اسلامی مبنی بر برگزاری حضوری آزمون‌ها و در عین حال مجاز دانستن استفاده از تلفن همراه و ابزارهای هوش مصنوعی در برخی آزمون‌های تحصیلات تکمیلی، گفت: از یک سو، بخش قابل توجهی از کلاس‌های آموزشی در ماه‌های گذشته به‌صورت غیرحضوری برگزار شده و بسیاری از دانشجویان از کیفیت آموزش‌های مجازی، وضعیت اینترنت و محدودیت‌های آموزشی گلایه داشته‌اند اما از سوی دیگر، آزمون‌ها به صورت حضوری برگزار می‌شود.

وی با تأکید بر اینکه این وضعیت فشار، هزینه و استرس مضاعفی را به دانشجویان تحمیل می‌کند، افزود: بسیاری از دانشجویان برای حضور در جلسه آزمون ناچارند مسافت‌های طولانی را طی کنند و با مشکلاتی مانند هزینه رفت و آمد، نبود خوابگاه یا محل اسکان مناسب و سایر دشواری‌های سفر مواجه هستند. از سوی دیگر، مجاز دانستن استفاده از تلفن همراه و حتی هوش مصنوعی در آزمون حضوری، با اصل برگزاری امتحانات همخوانی ندارد و از نظر من قابل دفاع نیست.

معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش:

تلاش می‌کنیم هیچ کلاسی در مهر بدون معلم نماند

علی‌فرهادی، معاون برنامه‌ریزی و توسعه منابع وزارت آموزش و پرورش به پانا گفت: نمی‌توانیم بگوییم کمبود معلم نداریم، اما در حال مدیریت شرایط هستیم تا این‌شاء‌اللّٰه برای مهر، تمام کلاس‌هایمان معلم داشته‌باشند.

وی افزود: امسال به دلایل شرایط خاص، امکان برگزاری آزمون استخدامی فراهم نشده؛ اما طی هماهنگی‌هایی که با سازمان برنامه و بودجه و سازمان امور استخدامی داریم، تلاش می‌کنیم با تکیه بر زوروی‌های دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه تربیت دبیر شهید رجایی، این خلأ را جبران کنیم.

فرهادی با بیان اینکه تمهیدات دیگری نیز در نظر گرفته شده است، گفت: استمرار خدمت همکاران عزیز که در شرف بازنشستگی هستند، یکی از این راهکارهاست. همچنین از ظرفیت حدود ۲۰ هزار نیروی حق التدریس آزاد نیز استفاده خواهیم کرد تا به آموزش و پرورش کمک کنند.

در مجموع با وجود اینکه جذب حدود ۱۷ هزار نیرو از طریق آزمون استخدامی ماده ۲۸ محقق نشد، تلاش می‌کنیم برای مهر هیچ کلاسی بدون معلم و هیچ معلمی بدون کلاس نماند.

آگهی تعدید حدود اختصاصی واقع در بخش آنتربیز
خانم نازیلاصفی درشددانگ یک قطعه زمین مزروعی پلاک ثبتی ۴۲۴۲ فرعی از ۲۲۲ اصلی مفروز ازپلاک ۲۲ واقع واقع درقریه اصلی باسمنج بخش ۹تبریز
لذا به موجب ماده ۱۴قانون ثبت املاک به ضمن املاک ومجاورین شماره های فوق الذکر به وسیله این آگهی اخطار می شود که در روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۴ساعت۹صبح در محل حضور بهم رسانند درصورتیکه روز تحدیدحدود مصادف با تعطیلی گردد عملیات تحدید حدود در همان ساعت مندرج درآگهی ودروالین روز کاری بعد از تعطیلی با رعایت مواد قانونی فوق الاشاره صورت پذیرد و چنانچه صاحبان ملک یا نمایندگان قانونی آنها درموقع تحدید حدود حاضرنباشند مطابق ماده۱۵۵قانون مزبورملک آنها باحدودظاهراشده از جانب مجاورتحدیدحدودخواهند شد. مهلت اعتراض مجاورین وصاحبان املاک که در موقع تحدیدحدود حاضر نبوده ان مطابق ماده۱۴قانون ثبت تا۰۹روزتاریخ تنظیم صورت جلسه تحدیدحدودخواهدشدمطابق ماده۱۵۵آیین نامه اجرایی قانون ثبت اعتراض قانونی ثبت اسناد و املاک وزارت کشور و املاک ثبت تسلیم شود و معتذر به یاد طرف مدت یک ماه از تسلیم اعتراض به ثبت دادخواست به مراجع تصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبت یا رعایت مقررات ادامه خواهد داد.
تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۳/۰۶
شناسه آگهی: ۲۲۲۱۷۷۷
حسین کریمی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه شرق تبریز
آذربایجان سیمک پدرام ملک

آگهی ابلاغ اخطار به عدم افراز

خانم فاطمه حیدری ارتاباد تقاضای افراز ۲ دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی ۱۶۵۸ از ۹۴۱۶ فرعی از ۱۸۷ اصلی بخش ۱۰ مشهد را نموده و اعلام داشته از اقامتگاه دیگر مالکین مشاعی آقای سلیمان اسدیان و خانم طیبه صدیقانی اطلاعی ندارد . لذا با استفاده از اختیارات حاصله از ماده ۱۸ آیین نامه اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا اقدام به نشر آگهی به منظور ابلاغ اخطاربه به کلیه مالکین مشاعی و اشخاص حقیقی و حقوقی ذینفع ابلاغ می‌گردد . این آگهی در یک نوبت به همراه نظریه ریاست ثبت آگهی می‌گردد . این آگهی در یک نوبت به همراه نظریه ریاست ثبت آگهی می‌گردد.

مرجع رسیدگی کننده : اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۶ مشهد

در تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ در خصوص درخواست افراز خانم فاطمه حیدری ارتاباد مبنی بر صدور تصمیم عدم افراز که برابر سیستم و مدارک موجود ۲ دانگ مشاع از ششدانگ پلاک ثبتی ۱۶۵۸ از ۹۴۱۶ فرعی از ۱۸۷ اصلی بخش ۱۰ مشهد به نام متقاضی افراز خانم فاطمه حیدری ارتاباد ثبت و سند صادر شده و نسبت به میزان ۲ دانگ مشاع از ششدانگ به نام آقای سلیمان اسدیان فرزند صفور و ۲ دانگ مشاع از ششدانگ به نام خانم طیبه صدیقانی فرزند علی ثبت و سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده است . با عنایت به اینکه مورد تقاضا به صورت افراز متمم و دارای اشتراکات و مشاعات می‌باشد و تابع قانون تمکک آپارتمان‌ها و آیین نامه اجرایی آن می‌باشد موضوع طی شماره‌های ۱۶۳۲۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ از تاحیه نماینده و نقشه بردار گزارش که به شرح ذیل

نمایند ثبت نقشه بردار ثبت

با عنایت به گزارش تفهیم و نقشه بردار منتخب مستند به سوابق ثبتی نظر به اینکه مورد تقاضا به صورت آپارتمان و دارای اشتراکات و مشاعات می‌باشد و تابع قانون تمکک آپارتمان‌ها و آیین نامه اجرایی آن می‌باشد و قابلیت افراز ندارد لذا به استناد ماده ۵ آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاع تصمیم به عدم قابلیت افراز آن قابلیت افراز آن صادر و اعلام می‌گردد در اجرای ماده ۵ و ۶ آیین نامه قانون افراز مراتب به کلیه مالکین مشاع ابلاغ تا چنانچه اعتراض دارند حسب ماده ۲ قانون افراز و فروش املاک مشاع ظرف ده روز از تاریخ انتشار اعتراض خود را تسلیم دادگاه محل وقوع ملک نموده و گواهی طرح دعوی را به این اداره تحویل نمایند .

۱۴۰۵/۰۳/۰۶ هادی ریحانی - رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه ۶ مشهد

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالانه شرکت آهن وفولادشرق (سهامی خاص) به شماره ثبت ۲۴۳۹۲ و شناسه ملی ۱۰۲۸۰۳۹۸۲۹۹
بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه صاحبان سهام شرکت آهن وفولادشرق (سهامی خاص) برای سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ که رأس ساعت ۱۳ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۴ در محل شرکت واقع دراستان خراسان رضوی - مشهد - بلوار فردوسی - بلوار شهید فرامرزی(ساغی) فردوسی ۲۱) - پلاک ۱ - پاساژ بازار گاه - طبقه ۵- واد - کدپستی: ۹۱۷۹۷۳۵۹ تشکیل میگردد حضور بهم رسانند .
دستور جلسه:
۱.استماع گزارش هیئت مدیره و گزارش بازرس قانونی شرکت در خصوص عملکرد سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۲.بررسی و تصویب ترانامه و حساب سود وزیان شرکت برای سال منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
۳.انتخاب بازرس قانونی شرکت و بازرس علی البدل برای سال منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
۴.تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های رسمی شرکت
۵.سایرمواردی که تصمیم گیری راجع به آنها در صلاحیت مجمع عمومی عادی میباشد .
با احترام – هیئت مدیره

برگ سبز و کارت خودرو سواری پیکان مدل ۱۳۸۵ به شماره موتور ۹۱۱۲۸۰۵۶۸۵۹ و شماره شاسی ۸۰۵۵۰۸۵۸۴ و شماره پلاک ۳۵۳۸/۸ل ایران بنام محمد بهمدی مفقود گردیده و فاقد اعتبار باشد.
آگهی مفقودی ۱۴۰۵/۰۶/۲۵
برگ سبز و کارت پلاک خودرو سواری پژو ۵GLX-XUV به رنگ خاستری مدل ۱۳۹۲ به شماره موتور ۹۱۲۴۴۰۸۰۷۹۶۰ و شماره شاسی ۸۰۵۵۰۸۵۸۵ و شماره پلاک ۵۳۲ - ۵۵ - ایران به مالکیت ناصر دامن‌ی دارنده کد ملی۳۷۱۹۹۰۵۳۹۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌شود. ایرانشهر
آگهی مفقودی ۱۴۰۵/۰۶/۲۵

برگ سبز خودرو پژو۳۰۷TUTU مدل ۱۴۰۵ به رنگ سفید به شماره پلاک ۸۸ب۱۵۶ ایران ۷۴ به شماره موتور ۸۸۰۳۵۱۶۵۸۰۲۸۰۳۵۱ و شماره شاسی ۸۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸۰۳۸ نام محسن خوش خرام رود معجنی مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.
آگهی مفقودی ۱۴۰۵/۰۶/۲۵

پذیرش ۳۷۰۸۸ آگهی
برگ سبز خودرو سواری پژو ۴۰۵ مدل ۱۳۷۷ به رنگ خاکستری متالیک پلاک ۲۵۷ ت ۲۱ ایران ۳۲ شماره موتور ۲۲۵۲۷۱۲۶۰۱ شماره شاسی ۷۷۳۱۳۳۳۳۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط میباشد.
آگهی مفقودی ۱۴۰۵/۰۶/۲۵